PROVA TEORICO-PRATICA- B

1. In una scuola dell'infanzia il gruppo di lavoro registra un progressivo distacco delle
famiglie nei confronti dell’esperienza scolastica dei propri bambini. Il candidato illustri cosa
metterebbe in campo per sostenere e rinsaldare la partecipazione dei genitori alla vita
scolastica. =

.

2. Un bambino di 5 anni inserito in una scuola dell'infanzia mostra difficolta nell'esecuzione

di semplici consegne, ad es. mentre disegna si blocca e afferma di non saper fare.
Il candidato illustri quali strategie metterebbe in atto.



